

Валовой внутренний продукт России в августе-октябре 1993 г.

По предварительной оценке Центра экономической конъюнктуры валовой внутренний продукт России в августе текущего года в фактических ценах составил 15 трлн.руб., в сентябре - 17.9 трлн.руб., в октябре его величина ожидается на уровне 21.4 трлн.руб.

Рост ВВП в фактических ценах в сентябре обусловлен прежде всего высокими темпами роста цен на товары и услуги в этом месяце. Октябрьское повышение ВВП в решающей степени связано также с ожидаемым достаточно высоким индексом потребительских цен, а также с увеличением номинальной оплаты труда в бюджетной сфере.

Следует, однако, отметить, что в течение осенних месяцев возможно улучшение помесячной динамики физических объемов валового внутреннего продукта.

Валовой внутренний продукт

в фактических ценах, млрд. руб.

	август (оценка)	сентябрь (оценка)	октябрь (прогноз)
Валовой внутренний продукт всего	14977	17912	21423
в том числе:			
Производство товаров	7803	8975	10728
Производство услуг	5465	6635	8141
Чистые налоги на продукты и на экспортно-импортные операции	1709	2302	2554

